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Por. číslo Názov projektovej dokumentácie Popis investičného zámeru – projektovej dokumentácie 

1 Dokumentácia pre územný plán mesta Humenné Vypracovanie dokumentácie pre proces zmien a doplnkov, resp. nový 
územný plán mesta, so zapracovaním cestného obchvatu mesta 
Humenné vo výhľadovom koridore cesty I/18 a I/74 Lipníky – Ubľa a 
pre zapracovanie ďalších požiadaviek, ktoré boli mestu doručené 
fyzickými a právnickými osobami. 

2 Projektová dokumentácia zmeny organizácie dopravy s 
priebežným pruhom pod nadjazdom v Humennom 

Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie, 
stavebné povolenie, tender a realizáciu, pre zmenu organizácie 
dopravy na ceste I. triedy v lokalite okružnej križovatky pod nadjazdom 
v Humennom s vytvorením priebežného pruhu na smer Medzilaborce. 

3 Projektové dokumentácie, ktoré je potrebné obstarať pre potreby 
získania finančných prostriedkov z cudzích zdrojov a 
zabezpečenie projektových dokumentácií vyvolaných investícií, 
ktoré vzniknú pri  realizácii investičnej činnosti Mesta Humenné 

Vypracovanie projektových dokumentácií, ktoré sú potrebné k 
žiadostiam o poskytnutie finančných prostriedkov z fondov EÚ, ŠR SR, 
PSK Prešov a iných cudzích zdrojov, a vypracovanie doplňujúcich 
projektových dokumentácií vlastnej investičnej výstavby mesta, v 
rozsahu podľa požiadaviek dotknutých orgánov pri povoľovacích 
konaniach. 

4 Dokumenty starostlivosti o dreviny na území mesta Vypracovanie projektových dokumentov starostlivosti o dreviny na 
území mesta, ako východiskových dokumentov v katastrálnom území v 
zmysle § 54 zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny.  

5 Projektová dokumentácia rekonštrukcie I/74 a III/3831, 
križovatka  Sninská - Jasenovská  

Rekonštrukcia a prestavba križovatky ulíc Sninská-Jasenovská s 
vložením samostatného jazdného pruhu v smere Humenné-Snina, 
vrátane svetelnej signalizácie. 

6 Projektová dokumentácia pre rozšírenie parkovacích možností 
motorových vozidiel na území mesta Humenné a 
nabíjacích staníc pre elektromobily 

Vypracovanie dokumentácie v rozsahu projektov pre územné 
rozhodnutie a realizáciu, pre využitie ďalších vhodných plôch na území 
mesta pre parkoviská. 

7 Projektová dokumentácia - plochy pre šport na území mesta 
Humenné 

Vypracovanie štúdie pre využitie vhodných plôch na území mesta pre 
športové účely. 

8 Projektová dokumentácia – miestna komunikácia   
Nad tehelňou 

Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie a 
stavebné povolenie pre výstavbu cesty - ulica Nad tehelňou. 

9 Odstavná plocha pred MsÚ – rekonštrukcia a rozšírenie Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné                                                                                    
rozhodnutie a stavebné povolenie odstavnej plochy pred MsÚ 

 



10             Križovatka pri Tatra banke – Námestie slobody                         Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné                                                                                                      
                                                                                                                     rozhodnutie a stavebné povolenie križovatky. 
 
11            Riešenie dopravnej obslužnosti školy ZŠ Hrnčiarska                  Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné                                                                                                      
                                                                                                                     rozhodnutie a stavebné povolenie komunikácie vedúcej cez   
                                                                                                                     školský dvor na sídlisko II A 
                                                                                                                      
 
 
                     


